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Georgia Statewide Survey

• Conducted 02/11/22 - 02/13/22

• 1072 Respondents

• Likely 2022 GOP Primary Voters

• Response Rate: 1.43%

• Margin of Error: 2.99%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Buckhead Vote Opinion

What best describes your opinion of the current bill at the Georgia legislature that would allow residents 
of Buckhead to have a local vote on whether to separate from the City of Atlanta and form their own 
city?

75.1% Approve
7.8% Disapprove



Buckhead Vote Legislative Support

Do you think your state representative and senator should support the current bill at the Georgia 
legislature that would allow residents of Buckhead to have a local vote on whether to separate from the 
City of Atlanta and form their own city?

72.5% Yes
12.8% No



GOP Primary - Governor

If your choices in the Republican primary election for Governor were the following, for whom would you 
most likely vote?



GOP Primary – Governor (Trump endorsement)

Has Donald Trump made an endorsement in the Georgia Governor’s race?



GOP Primary – US Senate

If the Republican primary election for US Senate were held tomorrow, for whom would you most likely 
vote?



Age Participation



Ethnicity ParticipationEthnicity ParticipationEthnicity Participation



Gender Participation



AgeGender Crosstabs

What best describes your opinion of the current bill at the Georgia legislature that would allow residents of Buckhead to have a local vote on whether to 
separate from the City of Atlanta and form their own city? 

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Strongly Approve
Column % 47.8% 49.4% 23.2% 33.9% 52.5% 48.9% 47.8% 49.5% 46.2%
Approve

Column % 27.3% 6.1% 34.0% 32.6% 27.7% 26.3% 27.3% 26.4% 28.2%
Disapprove

Column % 6.0% 3.9% 0.0% 5.7% 4.5% 7.9% 6.0% 7.4% 4.7%
Strongly Disapprove

Column % 1.8% 5.8% 1.7% 3.2% 2.3% 1.1% 1.8% 2.1% 1.6%
No Opinion

Column % 17.1% 34.9% 41.1% 24.6% 13.0% 15.8% 17.1% 14.6% 19.4%



AgeGender Crosstabs

Do you think your state representative and senator should support the current bill at the Georgia legislature that would allow residents of Buckhead to have 
a local vote on whether to separate from the City of Atlanta and form their own city? 

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Definitely Yes
Column % 47.1% 40.2% 46.8% 33.9% 48.2% 48.9% 47.1% 48.1% 46.3%

Yes
Column % 25.4% 15.3% 12.5% 42.9% 28.5% 21.5% 25.4% 29.2% 21.8%

No
Column % 7.7% 6.7% 3.8% 7.6% 4.0% 10.8% 7.7% 9.8% 5.6%

Definitely No
Column % 5.1% 10.6% 6.0% 3.5% 5.2% 5.1% 5.1% 6.8% 3.6%

No Opinion
Column % 14.7% 27.2% 30.9% 12.0% 14.1% 13.7% 14.7% 6.1% 22.7%



AgeGender Crosstabs

If your choices in the Republican primary election for Governor were the following, for whom would you most likely vote? 

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Brian Kemp
Column % 49.1% 50.8% 40.2% 59.0% 46.2% 50.2% 49.1% 48.6% 49.6%

David Perdue
Column % 39.5% 26.5% 33.5% 29.9% 42.5% 41.1% 39.5% 39.6% 39.4%

Jonathan Garcia
Column % 0.7% 2.4% 0.0% 1.0% 1.0% 0.2% 0.7% 0.4% 1.0%

Kandiss Taylor
Column % 3.0% 4.8% 3.8% 4.9% 2.6% 2.6% 3.0% 3.8% 2.3%

Undecided
Column % 7.7% 15.5% 22.5% 5.2% 7.6% 5.8% 7.7% 7.6% 7.8%



AgeGender Crosstabs

If the Republican primary election for US Senate were held tomorrow, for whom would you most likely vote? 

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Gary Black
Column % 6.1% 4.5% 8.5% 11.5% 7.2% 4.0% 6.1% 6.1% 6.0%

Kelvin King
Column % 2.4% 2.9% 0.0% 0.0% 4.9% 1.1% 2.4% 3.3% 1.6%

Latham Saddler
Column % 2.7% 4.0% 3.2% 4.8% 3.2% 1.8% 2.7% 2.2% 3.1%

Herschel Walker
Column % 69.9% 37.0% 63.9% 60.1% 74.1% 70.8% 69.9% 68.8% 70.9%

Undecided
Column % 18.9% 51.6% 24.4% 23.5% 10.7% 22.3% 18.9% 19.5% 18.3%



Ethnicity Crosstabs

What best describes your opinion of the current bill at the Georgia legislature that would allow residents of Buckhead to have a local vote on whether to 
separate from the City of Atlanta and form their own city? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic White Other

Strongly Approve
Column % 47.8% 65.4% 10.6% 51.7% 47.8% 62.9%
Approve

Column % 27.3% 34.6% 66.4% 33.4% 25.4% 30.9%
Disapprove

Column % 6.0% 0.0% 7.6% 5.5% 6.2% 4.1%
Strongly Disapprove

Column % 1.8% 0.0% 5.0% 4.0% 1.7% 0.8%
No Opinion

Column % 17.1% 0.0% 10.3% 5.4% 18.9% 1.3%



Ethnicity Crosstabs

Do you think your state representative and senator should support the current bill at the Georgia legislature that would allow residents of Buckhead to have 
a local vote on whether to separate from the City of Atlanta and form their own city? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic White Other

Definitely Yes
Column % 47.1% 65.4% 25.2% 38.6% 48.7% 33.2%

Yes
Column % 25.4% 34.6% 9.2% 40.5% 24.9% 30.9%

No
Column % 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 19.9%

Definitely No
Column % 5.1% 0.0% 5.0% 4.0% 5.6% 0.8%

No Opinion
Column % 14.7% 0.0% 60.6% 16.9% 13.1% 15.2%



Ethnicity Crosstabs

If your choices in the Republican primary election for Governor were the following, for whom would you most likely vote? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic White Other

Brian Kemp
Column % 49.1% 54.5% 78.5% 52.5% 48.2% 51.3%

David Perdue
Column % 39.5% 45.5% 10.9% 39.8% 40.6% 26.3%

Jonathan Garcia
Column % 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

Kandiss Taylor
Column % 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

Undecided
Column % 7.7% 0.0% 10.6% 7.8% 7.1% 22.4%



Ethnicity Crosstabs

If the Republican primary election for US Senate were held tomorrow, for whom would you most likely vote? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic White Other

Gary Black
Column % 6.1% 0.0% 7.7% 12.8% 4.9% 23.5%

Kelvin King
Column % 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 8.3%

Latham Saddler
Column % 2.7% 0.0% 0.0% 3.7% 2.8% 1.8%

Herschel Walker
Column % 69.9% 100.0% 83.9% 65.3% 70.2% 50.0%

Undecided
Column % 18.9% 0.0% 8.3% 18.2% 19.8% 16.4%



Gov Ballot vs Buckhead Qs



Gov Ballot vs Buckhead Qs

What best describes your opinion of the current bill at the Georgia legislature that would allow residents of Buckhead to have a local vote on whether to 
separate from the City of Atlanta and form their own city? 

If your choices in the Republican primary election for Governor were the following, for whom
would you most likely vote?

Jonathan Garcia Brian Kemp David Perdue Kandiss Taylor Undecided

Strongly Approve
Column % 0.0% 40.1% 56.0% 52.1% 35.2%

Approve
Column % 0.0% 32.4% 27.9% 18.1% 13.4%

Disapprove
Column % 39.0% 6.4% 4.1% 0.0% 14.6%

Strongly Disapprove
Column % 39.0% 1.6% 0.6% 13.5% 4.6%

No Opinion
Column % 22.0% 19.6% 11.5% 16.3% 32.3%



Gov Ballot vs Buckhead Qs

Do you think your state representative and senator should support the current bill at the Georgia legislature that would allow residents of Buckhead to have 
a local vote on whether to separate from the City of Atlanta and form their own city? 

If your choices in the Republican primary election for Governor were the following, for whom
would you most likely vote?

Jonathan Garcia Brian Kemp David Perdue Kandiss Taylor Undecided

Definitely Yes
Column % 0.0% 37.8% 58.6% 55.1% 30.6%

Yes
Column % 36.1% 29.0% 22.1% 15.9% 27.6%

No
Column % 0.0% 10.8% 4.5% 14.9% 8.0%

Definitely No
Column % 63.9% 6.7% 0.7% 7.6% 15.5%

No Opinion
Column % 0.0% 15.6% 14.1% 6.5% 18.3%
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